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 Представници опозиције која се пре ванредног стања залагала за бојкот избора, а
бојкотовала је и седницу Скупштине Србије у уторак, почели су најављени протест
испред Скупштине Србије око 18 сати.

  

  Иако је на снагу у 18 сати ступила забрана кретања, лидери и чланови Савеза за
Србију, Покрета слободних грађана, Социјалдемократске странке, а и обичних грађана,
сели су на степениште испред зграде парламанта у знак протеста против неуставног
увођења ванредног стања и мера затварања грађана Србије.   

Председник Покрета за преокрет Јанко Веселиновић пренео је раније да на протест
нису позвани грађани.

  

Он је рекао да је у питању протест због ванредног стања и зато што је "режим
Александра Вучића грађане противуставно затворио", већ и због онога што се синоћ
дешавало у Србији. "Синоћ су навијачке групе, функционери СНС, упалили искру која
може да ситуацију у Србији усмери у погрешном смеру, за који ниједан од ових људи који
седе овде није вољан да се деси. Чини се да неко други, са друге стране, ту искру
потпаљује", рекао је и додао да ће ту остати до 20.05х.

  

Нисмо предали захтев Уставном суду јер не ради, али смо залепили захтев на врата и
постали поштом, надамо се да неко на пријемном поште ради, да ће примити овај наш
предлог за оцену уставности уредбе...

  

Председник Покрета слободних грађана Сергеј Трифуновић је рекао да су сви ту
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окупљени, "који представљају оно што опозиција у Србији јесте" позвали грађане, од
самог почетка, да остану код кућа, да воде рачуна о себи и својим најближима, као и да
су се, у отовреном писму власти, ставили на располагање власти - да се формирају
центри за помоћ онима којима је потребна. "Наравно власт се о то оглушила јер је то био
један од њених начина да настави своју предизборну кампању. Ја сам лично звао
општине у Београду и нудио се као волонтер, без имена и презимена да видим шта ћеми
одговорити, рекли су да су капацитети попуњени. Оно што знам од људи којима су
носили помоћ у кућу, знам да су носили рекламни материјал за своју кампању", навео је.

  

Председник Демократске странке (ДС) Зоран Лутовац изјавио је нешто раније данас да
ће опозиција окупљена око идеје бојкота избора одржати протест због тога што Устав
Србије, како сматрају, не важи за све грађане.

  

"Протестоваћемо да покажемо да закон треба да важи за све подједнако. Ако је
'полицијски час' (уведен у борби против пандемије корона вируса) у 18.00, онда треба да
важи за све па и за хулигане и активисте Српске напредне странке као и за оне који
граде на Дорћолу против воље станара", казао је Лутовац у емисији "Прави угао" на
Радио-телевизији Војводине.

  
  

Nismo predali zahtev Ustavnom sudu jer ne radi, ali smo zalepili zahtev na vrata i poslali
poštom, nadamo se da neko na prijemnom pošte radi, da će primiti ovaj naš predlog za ocenu
ustavnosti uredbe o proglašenju vanrednog stanja https://t.co/DdokdZt3Rn

  — Savez ZA Srbiju (@SavezZaSRB) April 30, 2020    

 Истакао је да закони морају да важе за све градјане подједнако, а нарочито за високе
државне функционере и председника Србије Александра Вучића. Ипак, нагласио је,
управо је Вучић кршио мере Владе Србије јер у више наврата када је требало није
применио меру самоизолације.

  

На вечерашњи протест грђаани нису позвани, а Лутовац је рекао да он има симболичку
улогу.

  

"Позвали смо грађане да не долазе, а ми смо ту да симболички покажемо како не треба
да се ради. Они који је требало да буду пример, нису били. Ми их овиме упозоравамо да
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то не раде", додао је он.

  

Тај део опозиције је на конференцији за новинаре у уторак најавио да ће Уставном суду
упутити иницијативу за оцену уставности и законитости увођења ванредног стања, а
Лутовац је казао да очекује да ће тај суд поступити по иницијтиви, али да је питање
колико брзо.

  

"Уставни суд је показао да није на нивоу онога што је требало тај суд да ради - да
утврђује да ли је нешто уставно или није", рекао је он.

  

Председник Србије Александар Вучић је у среду најавио да ће се састати са делом
опозиције, а Лутовац је коментаришући то рекао да се не би одазвао позиву ако су тема
разговора избори, али да би на састанак отишао ако би се разговарало о пандемији.

  

(Н1-Бета)
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